Вариант 1

Тест

1. У Буратино  было  10 золотых. 2/5 своих  денег  он отдал коту   Базилио. Сколько золотых получил кот  Базилио?

2. Туристы проехали на машине 150 км, что составляет 3/5 намеченного пути. Какой длины намеченный путь?

3. Ученица исписала 3/8 тетради. Сколько в тетради всего страниц, если исписано 60 страниц?

4. Площадь  поля 20 га. Тракторист вспахал 5 га. Какую часть  поля вспахал  тракторист?

5. Длина прямоугольника 56 см. Ширина  составляет 7/8 длины. Найдите ширину  прямоугольника.
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Вариант 2
     Тест

1. В сквере  росли 40 деревьев. 5/8 из них липы. Сколько лип растет  в  сквере?

2. Турист прошел 6 км, что составляет 1/3 всего  пути. Какое  расстояние  должен пройти турист?

3. В рулоне  осталось 120 м шерсти. Сколько шерсти  было  в рулоне, если осталось 3/5 рулона?

4. Площадь квартиры 56 м
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.Отремонтировали  35 м
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.  Какую часть   отремонтировали?

5. В конных состязаниях участвовали  28 спортсменов, 2/7 из них – женщины. Сколько женщин приняли участие в состязаниях?

    Фамилия
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